公告编号: 2018-005

证券代码: 839083

证券简称:惠利科技

主办券商:方正证券

天津惠利科技股份有限公司 关于主营业务变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更原因

由于市场外部环境发生变化,基于对公司长期发展的考虑,为 改善公司经营状况,公司拟进行战略转型调整,培养新的业务增长 点,进而提升公司的盈利能力和盈利水平。

二、变更前后详细情况

变更前本公司主营业务为太阳能晶硅切割废砂浆的回收利用,变更后主营业务为金刚石线及新材料领域的研发、生产和销售,废硅粉的回收利用。

本次主营业务变更不会导致公司所属行业发生变化。

三、表决和审议情况

公司第一届董事会第九次会议审议并通过《关于主营业务变更的议案》,表决结果为同意 5 票,反对 0 票,弃权 0 票。议案不涉及关联交易事项,不需回避表决。根据《公司章程》相关规定,本次主营业务变更经董事会审议通过后,还需提交股东大会审议批准。

四、本次主营业务变更对公司经营的影响

本次主营业务变更有利于优化公司战略布局,培育公司的业务增长点,提高公司的盈利能力和盈利水平。本次变更将会改善公司现有经营情况,改善财务状况,将有助于公司未来的发展。

主营业务变更对公司盈利能力和盈利水平的提高仅为预计情况, 不构成对未来业绩的承诺,请投资者注意投资风险。

五、备查文件目录

(一)《天津惠利科技股份有限公司第一届董事会第九次会议决议》

天津惠利科技股份有限公司

董事会

2018年1月5日